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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

JANUAR 2017 

1914 - 2017 

 

… „ KDO SI GOSPOD? ˮ … 
 

 

Pesem: 
 

Uvodne misli:  
 

A Gospod, naj današnje srečanje na katerem bomo obnovili svojo Zavezo ljubezni z nebeško 
Materjo Marijo, začnemo s hvalospevom Tvojemu načrtu za naše zveličanje:  

 

B  Ef 1, 3-14 3 Slavljen Bog in Oče našega Gospoda Jezusa Kristusa, ki nas je v nebesih v Kristusu  

blagoslovil z vsakršnim duhovnim blagoslovom. 4 Pred stvarjenjem sveta nas je izvolil v Njem, da bi bili 

pred Njegovim obličjem sveti in brezmadežni. V ljubezni nas je 5 vnaprej določil, naj bomo po Jezusu  

Kristusu Njegovi posinovljeni otroci. Takšen je bil blagohotni sklep Njegove volje, 6 v hvalo veličastva 

Njegove milosti, s katero nas je obdaril v Ljubljenem. 7 V Njem, po Njegovi krvi imamo odkupitev, 

odpuščanje prestopkov po bogastvu Njegove milosti. 8 To milost je obilno razlil na nas, z vso modrostjo 

in razumnostjo, 9 ko nam je razodel skrivnost svoje volje po blagohotnem načrtu, kakor si ga je vnaprej 

zastavil, 10 da bi ga uresničil v polnosti časov: osrediniti v Kristusu kot glavi vse, kar je v nebesih in kar 

je na zemlji. 11 V Njem, v katerem smo tudi prišli do dediščine, smo bili vnaprej določeni po načrtu 

Njega, ki vse uresničuje po sklepu svoje volje, 12 da bi bili mi, ki smo že prej upali v Mesija, v hvalo 

Njegovega veličastva. 13 V Njem ste tudi vi slišali besedo resnice, Evangelij svojega odrešenja. Vanj ste 

tudi verovali in v Njem prejeli pečat Svetega Duha, ki je bil obljubljen. 14 Ta je poroštvo naše dediščine, 

v odkupitev ljudstva, ki si ga je Bog pridobil, v hvalo Njegovega veličastva.  
 

Pesem: Laudate omnes gentes 2-3x 
 

A Hvalospev apostola Pavla načrtu Boga za naše zveličanje je posebno dragoceno besedilo. Po  tem 
besedilu smo nagovorjeni vsi brez izjeme. Prav tako smo vsi poklicani k uresničitvi tega Božjega 
načrta, ki se uresničuje danes enako kot v vsej človeški zgodovini. 

 

B  Čez nekaj dni 25. januarja, praznujemo dogodek, ko je Gospod poklical apostola Pavla.  
 Za Cerkev je spomin na njegovo spreobrnitev tako pomemben in osrednji dogodek, da ga obhaja 

s posebnim liturgičnim praznikom. 
 

A Ta dogodek povežimo nocoj z našim praznovanjem Zaveze ljubezni. Naš ustanovitelj pater 
Kentenich se je pogosto poistovetil z apostolom Pavlom in je tudi govoril o njem. 

 

B  „Spreobrnitev – to je glavna tema Zaveze ljubezni. V Zavezi ljubezni se nadejamo milosti 
spremembe v duši. To je samo druga beseda za spreobrnjenje.ˮ 

 

A  Vprašajmo se ali je fenomen brezkompromisnega Savla samo enkraten zgodovinski dogodek? 
Izkustveno vemo, da lahko najdemo sodobne Savle v številnih ljudeh današnjega časa.  Divjanje 
sodobnih Savlov lahko najdemo po vsem svetu in tudi v domovini. Pomislimo na radikalizem, 
fanatizem, nagnjenost k nasilju, brezobzirnost, brezkompromisnost in egoizem. Sadovi 
takšnega ravnanja so družbena razdeljenost, vojne, teror, nasilje, spori in zatiranje ljudi. 
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B  Vprašajmo se ali je v meni v bolj ali manj drobnih različicah kaj teh Savlovih prvin? To je tema o 
kateri se splača nekoliko več razmišljati! 

 

A  Božja beseda iz Apd 9, 1÷15  Savel se spreobrne 
1 Medtem je Savel še naprej besnel in grozil s smrtjo Gospodovim učencem. Šel je k vélikemu duhovniku 

2 in si izprosil pisma za shodnice v Damasku, tako da bi lahko vsakega privrženca Poti, moškega ali 

žensko, vklenil in prignal v Jeruzalem. 3 Med potjo, ko se je bližal Damasku, pa ga je nenadoma 

obsijala luč z neba. 4 Padel je na tla in zaslišal glas, ki mu je rekel: »Savel, Savel! Zakaj me 

preganjaš?« 5 Rekel je: »Kdo si, Gospod?« Glas pa je odgovoril: »Jaz sem Jezus, ki ga ti preganjaš. 

6 Zdaj pa vstani in pojdi v mesto in izvedel boš, kaj moraš storiti!« 7 Možje, ki so potovali z njim, so 

obstali brez besed; slišali so glas, videli pa niso nikogar. 8 Savel se je dvignil s tal. Toda čeprav je odprl 

oči, ni nič videl. Prijeli so ga za roko in peljali v Damask. 9 Tri dni ni nič videl in ni ne jedel ne pil. 10 V 

Damasku je bil neki učenec z imenom Hananija. Ta je imel videnje, v katerem mu je Gospod rekel: 

»Hananija!« »Glej, tu sem, Gospod!« je odgovoril. 11 Gospod mu je rekel: »Vstani in pojdi v ulico, ki se 

imenuje Ravna! V Judovi hiši poišči človeka iz Tarza, ki mu je ime Savel! Glej, ta človek moli 12 in v 

prikazni je videl moža z imenom Hananija, kako je vstopil in nanj položil roke, da bi spet videl.« 

13 Hananija je odgovoril: »Gospod, od mnogih sem slišal o tem človeku, koliko gorja je prizadel tvojim 

svetim v Jeruzalemu. 14 Tudi tu ima od vélikih duhovnikov pooblastilo, da lahko vklene vse, ki kličejo 

tvoje ime.« 15 Gospod pa mu je rekel: »Pojdi, zakaj on je posoda, ki sem si jo izbral, da ponese moje 

ime pred pogane in kralje in Izraelove sinove.  
 

Vzkliki k Bogu:  
 

B   Našega poviševanja pred drugimi.  
 

A   Osvobodi nas o Gospod! (po vsakem vzkliku) 
 

B    Miselnosti, da moramo vedno uveljavljati svoje mnenje. 
 

A Predsodkov do tujcev. 
 

B    Strahu, da izgubimo svojo identiteto. 
 

A Brezbrižnosti do kričečih krivic v svetu. 
 

B    Lagodnosti, ki nas ovira, da delamo dobro. 
 

A Nepremišljenega povzemanja tujega mnenja. 
 

B    Želje, da sem boljši od drugih. 
 

A Pretirane skrbi za materialne dobrine. 
 

B    Podleganja pritisku množičnih občil. 
 

Pesem: 
 

A    Praznik Pavlovega spreobrnjenja je za nas darilo in zgled globokega notranjega srečanja s 
Kristusom. Srečanja, ki osvobaja. Srečanja ki spreminja. Srečanja, ki podarja novo življenje. 

  Ko je torej nekdo v Kristusu, postane nova stvaritev. Staro je minilo, nastalo je novo. (2 Kor 5, 17) 
 

B   Za novo življenje v Kristusu, človek potrebuje čas. Potrebuje samoto in premišljevanje. Šele 
potem seme novega življena vzklije z vso silovitostjo. Šele potem bo  človek stopil iz dosedanjih 
okvirov in deloval misijonarsko. 

 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

A  Tako kot na vsakem praznovanju Zaveze, želimo tudi danes obnoviti Zavezo ljubezni z Marijo 
Jezusovo materjo. V Schönstattskem gibanju smo si glede popolne podaritve Mariji pridobili 
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veliko izkušenj. V gibanju tudi globlje doživljamo svojo krščansko poklicanost. Gibanje nam 
pomeni oporo in podporo naši veri. Schönstattsko gibanje je tudi duhovna pot, ki nas 
vzpodbuja k povezanosti z ljudmi tako na duhovni kakor tudi na socialni ravni.   

 
 

B  Zaveza ljubezni s Teboj Marija je za nas resnična pot vere na kateri se nenehno dogajajo procesi 
duhovne preobrazbe našega življenja. 

 

Vsi: Odpri naša srca, da bomo pripravljeni zaupati se Tvoji materinski ljubezni, ki je do nas 

usmiljena, ki nam zdravi rane, ki nas vzgaja in oblikuje, ki nas opogumlja in krepi.  
 

A  Marija, s Tvojim svetiščem nam je podarjen resničen kraj izkušenj. S Tvojim svetiščem nam je 
podarjen prostor, ki nas vabi da te izkušnje udejanjamo že danes. 

 

Vsi: To je Marijanski prostor, ki je odprt za srečanje s Kristusom. Jezus sam ga je oblikoval, da bi 

nas pripravil za srečanje s svojim in našim Očetom. 
 

B  Živeti v Zavezi ljubezni s Teboj Marija, pomeni da dajemo prostor hrepenenju srca, da Ti 
zaupamo prošnje za naše notranje spreobrnjenje in očiščenje. 

 

Vsi: Z našim ustanoviteljem patrom Kentenichom se zanašamo na izkušnje mnogih ljudi:              

„Marija, Ti boš izprosila čudež našega notranjega spreobrnjenja.ˮ  
 

A  Vprašajmo se o stvareh, ki bi jih po Mariji radi izročili Jezusu, da bi jih On posvetil in spremenil? 
Na katerih področjih mojega življenja želim doseči spreobrnjenje in nov začetek? Ker pot 
navzgor vedno pelje preko preizkušenj, želim svoje napore ob tem osmisliti in darovati za rešitev 
stisk in problemov v svetu ali moji okolici. V tišini prinašajmo svoje osebne darove. Napišimo jih 
na listič in položimo v vrč. 

 
 

 
 

 

   

Nekaj trenutkov tišine: 
 

Posvetilna molitev: O Gospa moja…  
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

B Marija, Mati Jezusova! 
 Ti si žena, ki vedno stojiš Sinu ob strani. 
 Ti si naša sestra v veri in bolečini. 
 Ti si dobrotna Mati, ki hodiš z nami po vseh naših poteh. 
 

Vsi: Vrata v Tvoje svetišče so odprta za vse ljudi. Ti nam odpiraš prostor za srečanje s Kristusom.               
 

A    V tem posebnem Kristusovem letu, nas vabiš da ga prepoznamo v svojih bratih in sestrah. 
 

Vsi: Marija, Ti se veseliš, kadar se želimo ponovno zbližati s svojimi brati in sestrami. Veseliš se, 

kadar nas vidiš zbrane okoli oltarja Tvojega Sina Jezusa Kristusa. Hočeš nas napraviti za 

rastočo skupnost, iz katere izhaja luč, upanje in ljubezen. 
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B  S Teboj Marija gradimo Zavezo ljubezni. S Teboj gremo naproti ljudem. Želiš, da bi vsi razumeli 
da smo brezpogojno sprejeti pri Bogu. 

 

Vsi: Mati, daj nam svoje oči, da vidimo dostojanstvo vsakega človeka! Daj nam ušesa, da slišimo 

njegova vprašanja! Daj nam jezik, ki gradi mostove! Skupaj s Teboj se odpravljamo se na pot. 

Hodimo s trdnim zaupanjem, da se nam bo zaradi Tebe, pridružil tudi Tvoj Sin in hodil z 

nami. 
 

Pesem: 
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

A  V Zavezi ljubezni ustvarjamo svetovno družino, ki se zbira okoli Marije Matere in Kraljice iz 
Schönstatta in moli za prošnje Cerkve in sveta. V veri, da Ona posreduje naše klice po Jezusu 
nebeškemu Očetu in nam podarja Njegovo usmiljenje, ji zaupamo naše prošnje: 

 

B  Oče, prosimo Te za preganjano Cerkev in za posameznike, ki trpijo zaradi izpovedovanja 
krščanske vere. Prosimo Te za vse, ki so kljub preganjanju ostali zvesti svoji veri do smrti. 

 

Vsi: Nebeški Oče, prosimo Te usliši nas!  
 

A  Oče, prosimo Te za oznanjevalce in oznanjevalke Evangelija, da bi živeli v globoki ljubezni in 
predanosti Kristusu Gospodu. Naj mu na svoji poti služijo z veseljem, pa čeprav bi na njej 
posnemajoč Kristusa, naleteli na križ in trpljenje. 

 

Vsi: Nebeški Oče, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Oče, prosimo Te za ljudi, ki so obupali in ne vidijo smisla svojega življenja. Prosimo Te za iskrene 
iskalce resnice in za tiste, ki jih mučijo bivanjska vprašanja. Prosimo Te tudi za ateiste in 
brezbrižneže, za zaslepljence in materialiste. Dotakni se jih, zdrami jih, da bodo prišli na sled 
resnični polnosti življenja. 

 

Vsi: Nebeški Oče, prosimo Te usliši nas!  
 

A  Oče, prosimo Te za vplivne ljudi, ki so polni spletk, za nasilneže in vojne hujskače, za radikaliste 
in fundamentaliste. Prosimo Te za njihovo spreobrnitev. Naj po zgledu apostola Pavla postanejo 
krotki in preudarni. Naj si odslej prizadevajo za mir, za pravičnost in za miroljubno skupnost. 

 

Vsi: Nebeški Oče, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Oče, prosimo Te za ljudi, ki svetovne probleme vidijo zgolj v črno beli luči in tudi razmišljajo in 
delujejo radikalno. Prosimo Te za ljudi, ki svoje prepričanje uveljavljajo s silo in za tiste, ki našo 
družbo polarizirajo in razdvajajo. 

 

Vsi: Nebeški Oče, prosimo Te usliši nas!  
 

A  Oče, prosimo Te za mlade ljudi v naši družbi in po vsem svetu. Naj bodo odprti za resnično 
življenje. Naj bodo pripravljeni nesebično pomagati bližnjim. Naj odgovorno ravnajo z darovi 
zemlje, ki so zaupani človeštvu. Daj jim voljo in moč služiti miru in pravičnosti. 

 

Vsi: Nebeški Oče, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Oče, prosimo Te za ljudi, ki čutijo v sebi hrepenenje po pravičnejših medsebojnih odnosih. Naj 
imajo odprte oči za Tvojo pomoč in srce za navdihe Svetega Duha.  

 

Vsi: Nebeški Oče, prosimo Te usliši nas!  
 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
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Svetopisemske misli ob slovesu:  
 

A   „Tolikšno zaupanje v Boga imamo po Kristusu.ˮ ( 2 Kor 3, 4) 
 

B „Ko pa se bo kdo spreobrnil h Gospodu, se bo zanj zagrinjalo odgrnilo.ˮ(2 Kor 3, 16)  
 

Vsi: „Ker imamo po usmiljenju, ki smo ga bili deležni, to službo, ne omagujemo.ˮ (2 Kor 4, 1) 
 

A Zaklad spoznanja Božje luči na Kristusovem obličju, nosimo v krhkih in razpadljivih posodah. 
 

Vsi: „Ta zaklad pa imamo v lončenih posodah, da bi bila ta presežnost moči Božja in ne iz nas.ˮ  
 (2 Kor 4, 7) 

 

B  „Saj ne oznanjamo sebe, ampak Jezusa Kristusa, Gospoda. Sebe pa le kot vaše služabnike zaradi 
Jezusa.ˮ (2 Kor 4, 5)  

 

Molitev za blagoslov:  
  

A Vsemogočni Bog! Blagoslovi in spremljaj nas na Marijino priprošnjo. Gospod, naj Tvoje obličje 
vedno sije nad nami in nam podeli mir. 

  

Vsi: Amen!  
 

Pesem:   
       Maria Fischer, Karlsruhe 

                                                                                                                prevod: Jože Matevžič 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec JANUAR 2017. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 

 
Iz vsebine: 

Zaveza ljubezni s Teboj Marija je za nas  
resnična pot vere na kateri se nenehno dogajajo  
procesi duhovne preobrazbe našega življenja. 

*** 
Za novo življenje v Kristusu, človek potrebuje čas. Potrebuje  
samoto in premišljevanje. Šele potem seme novega življena  
vzklije z vso silovitostjo. Šele potem bo  človek stopil iz  
dosedanjih okvirov in deloval misijonarsko. 

*** 
Marija, s Tvojim svetiščem nam je podarjen  
resničen kraj izkušenj. S Tvojim svetiščem  
nam je podarjen prostor, ki nas vabi da te  
izkušnje udejanjamo že danes. 
 

 

 
Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   
na drugo nedeljo med letom 2017 
 

 
Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
K Pismu zaveze za mesec JANUAR 2017 je priložena tudi Duhovna vzpodbuda 4. 
Namenjena je vsem tistim, ki bi si želeli pripraviti na sklenitev Zaveze ljubezni z Božjo Materjo Marijo. 

Glej pojasnilo sestre Ramone v oktobrski številki Pisma Zaveze. 2016. 
 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
 
Lož, 15.01.2017 
PS Kdor ima težave s tiskanjem, naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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